PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 2 MAI  2023
ACQUISITION D’UN MINIBUS RENAULT TRAFIC 
Monsieur le maire fait part aux membres du conseil municipal que la commune de Dollon a acquis en 2014 un minibus CITROEN JUMPER 9 places pour assurer principalement le transport des enfants de l’accueil de loisirs sur des activités éducatives, culturelles ou sportives extérieures à la commune pendant la période extra-scolaires (vacances scolaires) mais aussi pour mise à disposition aux associations de la commune tout au long de l’année.

Mis en circulation depuis 2000, celui-ci commence à engendrer beaucoup de frais de réparation
Vu l’inscription des crédits sur le budget commune 2023,
Vu l’utilité d’un 2ème minibus pour les vacances scolaires à l’espace jeunesse,
Le conseil municipal, après délibération, à l’unanimité, accepte l’acquisition du véhicule RENAULT TRAFIC 9 places, auprès de la société AUTOMOBILES DE A à Z pour un montant de 19 182.76 € TTC.
ACQUISITION D’UN tracteur DEUTZ
Monsieur le maire expose aux membres du conseil municipal que le tracteur RENAULT ERGOS 85, acheté par la collectivité en 1998, est utilisé essentiellement pour l’entretien des chemins communaux, le débroussaillage des accotements et le transport de tout venant.
Aussi, celui-ci commence à générer beaucoup de frais de réparation depuis quelques années. 
Il ne serait pas judicieux d’entreprendre de nouveaux frais de réparations sur le tracteur et d’envisager plutôt de le remplacer. 
Après consultation auprès de différents fournisseurs,

Le conseil municipal, après délibération, à l’unanimité, accepte l’acquisition du tracteur DEUTZ et de ses accessoires auprès de la société SAVAGRI pour un montant de  52 000 € ht et accepte la proposition de reprise de l’ancien tracteur.
convention OCCUPATION TEMPORAIRE D’UN BATIMENT pour l’IMPLANTATION EN HAUTEUR D’EQUIPEMENTS DE TELERELEVE D’OBJETS CONNECTES

La société Sarthe Numérique et SARTEL THD lancent le déploiement d’un réseau LoRA (réseau radio bas débit) sur l’ensemble du territoire afin de permettre de collecter des données des objets connectés.
Cela nécessite l’installation d’un équipement de relevé de capteurs constitué d’un boitier et d’une antenne radio placé en extérieur d’un bâtiment.
Monsieur le maire expose au conseil municipal que la société SARTEL THD souhaite implanter, mettre en service et exploiter ces équipements sur le bâtiment de la mairie (pignon mairie côté pharmacie).
Le conseil municipal, après délibération, à l’unanimité, approuve l’implantation de l’équipement sur la commune de Dollon et autorise monsieur le maire à signer la convention temporaire pour l’implantation en hauteur d’équipements de télérelevé d’objets connectés.
DEMANDE SUBVENTION EXCEPTIONNELLE ASSOCIATION CINE DU MUSEE

Monsieur le maire donne lecture du courrier de la Présidente de l’Association Le Ciné du Musée qui sollicite une subvention exceptionnelle pour aider à financer une séance de cinéma plein air le 2 septembre 2023.
Le conseil municipal, après délibération, par 11 Voix POUR, 2 Abstentions et 1 CONTRE, décide d’octroyer une subvention exceptionnelle à l’association Ciné du Musée.
DEMANDE PRISE EN CHARGE VIN d’HONNEUR ASSOCIATION TWIRLING DOLLON SEMUR

Monsieur le maire donne lecture du courrier de la Présidente de l’Association Twirling Dollon Semur qui sollicite une prise en charge par la commune d’un vin d’honneur organisé après la compétition du Championnat départemental le dimanche 7 mai 2023 au Gymnase de Vibraye.
Le conseil municipal, après délibération, par 2 Voix POUR, 1 Abstention et 11 Voix CONTRE, décide de ne pas participer au vin d’honneur organisé à l’occasion du championnat départemental à Vibraye.
CommissionS COMMUNALES 

1. Sécurité
Lecture du compte-rendu du 2 mars 2023.
2. Plaine de loisirs 
Lecture du compte-rendu du 3 mars 2023.
3. Fleurissement 

Lecture du compte-rendu du 31 mars 2023.
4. Fêtes et cérémonies

Lecture du compte-rendu du 31 mars 2023.
Monsieur le maire déplore de ne pas avoir un compte rendu de la commission voirie.
CONSEIL MUNICIPAL JEUNES

Lecture du compte-rendu du 11 avril 2023.
AFFAIRES DIVERSES
· Cérémonie 8 mai
11h00 : Rassemblement Place de l’Eglise.

Défilé avec l’Harmonie de Dollon, les Sociétés d’Anciens Combattants, le conseil jeunes, les enfants de l’école et la Population.

Dépôt de gerbes de fleurs au Monument aux Morts et à l’Arbre de la Liberté.

Remise de décorations

Vin d’honneur à la salle polyvalente offert par la commune.

Banquet à la salle polyvalente organisé par la section AFN de Dollon et conseil jeunes

· Repas des anciens
Le repas aura lieu le 15 octobre 2023.
· Téléthon
Dollon devient le village départ du Téléthon qui aura lieu le 8 et 9 décembre 2023.
· Journée citoyenne

Fixée le 23 septembre 2023. 
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